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	COLÉGIO PEDRO II – CAMPUS SÃO CRISTÓVÃO III

TERCEIRA ETAPA LETIVA / 2012
PROVA DE MATEMÁTICA I – 2ª SÉRIE (REGULAR) – MANHÃ 
COORDENADORA: MARIA HELENA M. M. BACCAR

PROFESSOR: ___________________________
DATA: ____________
	NOTA:

	NOME: GABARITO
Nº: ______
TURMA: _______


ESTA PROVA VALE 3,5 PONTOS.

NÃO SERÃO ACEITAS RESPOSTAS SEM AS DEVIDAS JUSTIFICATIVAS. 

QUESTÃO 1 (Valor: 1,0)

Sendo V0 o valor inicial (em reais) de uma certa mercadoria, o valor final V (em reais) dessa mercadoria, após um tempo de t  meses, é dado por: V = V0 .(1,6)t 

Se o valor inicial dessa mercadoria for R$ 10,00, em quanto tempo seu valor passará a ser de R$ 30,00?     

(Dados log 2 = 0,30 e log 3 = 0,48 e considere o mês de 30 dias)                                             

Solução. De acordo com o enunciado, V0 = 10. Calculando o tempo para que V = 30, temos:
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O valor passará a ser de R$30,00 em 2,4 meses ou 2 meses e 12 dias.

QUESTÃO 2 (Valor: 0,5)

Calcule o valor da seguinte expressão: 
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Solução. Aplicando as propriedades dos logaritmos, temos:
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QUESTÃO 3 (Valor: 1,0)
Dadas as matrizes S e D abaixo, faça o que se pede em cada item:
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a) Calcule a matriz M tal que 3S + 2M = - 2D.                     

Solução. Isolando M no 1º membro e resolvendo, temos:
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b) Determine a matriz S.D              
Solução. Aplicando a regra para multiplicação de matrizes, temos:
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QUESTÃO 4 (Valor: 1,0)
Calcule a e b, reais, de modo que  
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Solução. Efetuando e igualando os elementos de mesma posição, temos:
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Os valores são: a = – 4 e b = 5. 
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